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10. Укажите,   пожалуйста,   фамилии преподавателей,   которые   интересно   и   содержательно проводят занятия по 

дисциплинам. 

50 ответов  
Вензелева Н.И. 
Сафронов А.А. 



Мерзликин М.Г. 
Труфанова В.Н. 

Ряскова А.В. 

Локтев Е.В. 

Ессе Н.В. 

Лыкова М.А. 

Овсянкина Т.Г. 

Мочалов Д.А. 

Маслова М.С. 

Захарова О.П. 

Красикова Л. А. 

Петенко В.М. 

Мицкевич И.В. 

Морозова Г.В. 

Енукашвили О.В. 

Бородина Е.А. 

Бугрова Л.О. 

Котык А. В. 

Сторублевцева Г.Н. 

Бородин Д.А. 

Рясков А.Н. 

Мачалова Р.А. 

“Все преподаватели, хорошо проводят занятия” – так ответили пять респондентов 

 



11.  Есть ли среди преподавателей те, которые, по Вашему мнению, непрофессионально и неинтересно 
проводят занятия? (В строке "Другое" можете написать фамилии при ответе "да") 

да — ответили 10 чел  

нет — 49 чел  
 

  

  



  



  



  



  



  



  



  
 



  



  



  



  



  



  



  



  



  



  



  

 



31.  Если слышал, откуда поступила к Вам информация о коррупции в техникуме?  

 

 «От студентов» - 1 чел 

«Не слышал» - 58 чел 

 

32. Кто чаще всего оказывается инициатором факта коррупции? 

 
 «Не знаю, взятку не давал» - 100% опрошенных 

 

33. Платили ли Вы взятки при сдаче курсовых? 

 

«Нет» - 100%  

 

34. Платили ли взятки при сдаче зачетов и экзаменов? 

 

«Нет» - 100%  

 
35. Платили ли Вы взятки при сдаче учебных практик? 

 

«Нет» - 100% 

 
36. Если приходилось давать взятку, то по какой причине? 

 

«Не давал взятку» - 100%  
  
 



 

  



  



  



  



  



  

 



47. Что, с Вашей точки зрения, следует улучшить в техникуме?                                                    42 ответа 

Ничего – 5 ответов 

Не знаю – 3 ответа  

Все хорошо/отлично/идеально — 13 ответов 

БУФЕТ – 2 ответа 

Поставить кухню за место буфета 

Спортзал 

Маленький спортивный зал, раздевалка, 28 кабинет 

Второй корпус 

кабинеты второго корпуса 

Общежитие 

Более современная информация по профессии, к примеру, с Транспортом про Электромашины и вообще 
современное обустройство. 

Больше общих интересных классных часов и общих мероприятий 

Побольше практических занятий 

Больше практики и обучение водительским правам в учебном заведении 

Добавить ещё профессий 

Спорт площадку 

Спорт зал и актовый зал 

Больше практики по профессии 

По моей профессии Мир движется вперёд, и всё появляется новая техника. На ее основе показывать как 
производить действия с ней. А Техника, которой 30 лет, уже уходит в прошлое и по минимуму используется, да 
и браться никто не хочет уже.  

 
 

 



  
 

“Я сам стараюсь и верю, что это адекватно» - 1 ответ 

«никто» - 3 ответа 

«затрудняюсь», «не знаю» - 2 ответа  

«все» - 1 ответ  
 



  



  
 


